

مومن کیسے بنیں

حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:

لوگوں کیلئے وہی کچھ پسند کرو جو اپنے لئے کرتے ہو تو سچے

مومن بن جاؤ گے۔

(سنن ابن ماجہ کتاب الزہد باب الورع حدیث نمبر: 4207)

حضور انور کا خطبہ جمعہ

قادیان سے براہ راست

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خداتعالیٰ کے فضل سے قادیان تشریف لارہے ہیں۔ اس تاریخی دورہ کے موقع پر مورخہ 16، 23 اور 30 دسمبر 2005ء کو حضور انور کا خطبہ جمعہ قادیان سے براہ راست پاکستانی وقت کے مطابق پونے ایک بجے دوپہر احمدیہ ٹیلی ویژن پر ٹیلی کاسٹ ہوگا۔ احباب جماعت نوٹ فرمائیں اور زیادہ سے زیادہ استفادہ فرمائیں۔

ماہر نفسیات کی آمد

مکرم ڈاکٹر لیتھیا طاہر صاحبہ M.D ماہر نفسیات مورخہ 17 تا 22 دسمبر 2005ء فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مریضوں کا معائنہ کریں گے۔ ضرورت مند احباب و خواتین پرچی روم سے رابطہ کر کے پرچی کے بارہ میں معلومات حاصل کر لیں۔ استقبالیہ ہسپتال سے بھی مزید معلومات کیلئے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔ وزیٹنگ فیکلٹی (Visiting Faculty) کا اعلان ویب سائٹ پر بھی کیا جاتا ہے اس کا ایڈریس۔

(www.foh-rabwah.org)

(ایڈیٹریٹر)

مضافات ربوہ کی نئی کالونیاں

☆ صدر انجمن احمدیہ کی ہدایت کے مطابق ربوہ کے ماحول میں نئی کالونی بنانے کے لئے مضافاتی کمیٹی سے اجازت لینا ضروری ہے۔ اس کے بعد ملکی قانون کے تحت اسے رجسٹر کرانا ہوگا لہذا احباب سے گزارش کی جاتی ہے کہ جب بھی کسی نئی کالونی میں پلاٹ خریدنا چاہیں تو اس امر کی تسلی کر لیں کہ کالونی منظور شدہ ہے تاکہ بعد میں کوئی پریشانی نہ ہو۔ اگر کسی وضاحت کی ضرورت ہو تو مضافاتی کمیٹی دفتر صدر عمومی سے رابطہ فرمادیں۔ (صدر عمومی)

روزنامہ

C.P.L 29-FD

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

منگل 13 دسمبر 2005ء 10 ذی قعدہ 1426 ہجری 13 فروری 1384 ہش جلد 55-90 نمبر 277

ماریشس کے ابتدائی احمدیوں اور مریبان کی قربانیوں کا ایمان افروز تذکرہ اور عمومی نصاب

حقوق العباد میں بنیادی چیز محبت اور بھائی چارے کی فضا پیدا کرنا ہے

اللہ کی خاطر دوسروں کو معاف کرنا سیکھیں، باہمی اختلاف ختم کریں اور صبر سے کام لیں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ مورخہ 9 دسمبر 2005ء بمقام بیت دارالسلام ماریشس کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 9 دسمبر 2005ء کو بیت دارالسلام ماریشس میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا اور وہاں کے ابتدائی احمدیوں اور مریبان کی قربانیوں کا ایمان افروز تذکرہ فرماتے ہوئے ان کے نقش قدم پر چلنے کی تلقین فرمائی اور فرمایا کہ حقوق اللہ کے ساتھ حقوق العباد کی ادائیگی بھی ضروری ہے اور حقوق العباد میں بنیادی چیز محبت اور بھائی چارے کی فضا کو پیدا کرنا ہے۔ حضور انور کا یہ خطبہ حسب سابق ایم ٹی اے نے ماریشس سے براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا اور مختلف زبانوں میں اس کا رواج ترجمہ بھی نشر کیا۔ خطبہ کے ساتھ ساتھ مکرم امین جواہر صاحب امیر جماعت احمدیہ ماریشس نے کرپول زبان میں ترجمہ پیش کیا۔ حضور انور نے فرمایا الحمد للہ کہ ماریشس کا میرا پہلا دورہ اللہ کے فضل سے اختتام کو پہنچ رہا ہے اور کل یہاں سے روانگی ہوگی۔ اس چھوٹے سے جزیرے میں آپ ایک مخلص اور با وفا جماعت ہیں۔ اللہ آپ کے اخلاص و وفا میں ہمیشہ اضافہ فرماتا رہے اور آپ ان خواہشات کو پورا کرنے والے ہوں جو آپ کے بزرگوں اور ابتدائی احمدیوں کی تمہیں جنہوں نے انتہائی مشکل حالات میں یہاں احمدیت کا پودا لگایا اور پروان چڑھایا اور وجود یکدہ یہاں دنیا کمانے کے لئے آئے تھے مگر انہوں نے دین کو دنیا پر مقدم رکھا۔ یہ وہ سبق اور اعلیٰ نمونہ ہے جو آپ کے بزرگوں اور ابتدائی احمدیوں نے آپ کو دیا ہے۔

حضور انور نے فرمایا کہ یہاں 1912ء میں خلافت اولیٰ کے زمانہ میں جماعت قائم ہوئی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے مقامی احمدیوں کی درخواست پر 1915ء میں حضرت صوفی غلام محمد صاحب کو بھجوا دیا اور ان کی کوششوں سے جماعت بڑھی۔ پھر حضرت حافظ عبید اللہ صاحب آئے۔ آپ کی محنت اور کوشش سے جماعت آگے بڑھی اور آپ نے یہیں وفات پائی۔ پھر 29 جولائی 1928ء کو حضرت حافظ جمال احمد صاحب ماریشس پہنچے اور تا وفات یہیں رہے اور دعوت الی اللہ کا حق ادا کیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے آپ کی وفات کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا وہ زمین مبارک ہے جس میں ایسا پارسانسان مدفون ہوا۔ حضور انور نے فرمایا کہ میں نے پرانے احمدی احباب اور یہاں آئیوں لے ابتدائی مریبان کا اس لئے ذکر کیا ہے کہ ان کی قربانیوں کو یاد رکھا جائے اور ان کی تقلید کی جائے اور آپ ان کے نقش قدم پر چل کر اسی طرح احمدیت کا پیغام پہنچائیں جس طرح انہوں نے پہنچایا۔

حضرت مسیح موعود کی زندگی میں 1907ء میں اس جزیرہ میں احمدیت کا پیغام پہنچ گیا تھا جسے زمین کا کنارہ کہا جاتا ہے اور اللہ تعالیٰ نے خود ہی دلوں کو حضرت مسیح موعود کی طرف پھیر دیا۔ حضور انور نے ماریشس کے مخلص ابتدائی خاندانوں کے بزرگوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ ان کے خاندانوں کو احساس ہونا چاہئے کہ انہوں نے حضرت مسیح موعود کی تعلیم کو اپنایا اور ثابت قدم رہے۔ اب ان کی نسلیں بھی ان کے نقش قدم پر چلتے ہوئے نیک اعمال بجالائیں اور اس اہم کام کو نہ بھلائیں۔ جماعت احمدیہ کے ہر فرد کو کوشش کرنی چاہئے کہ قرآنی احکام کے مطابق زندگیوں ڈھالنے والے ہوں۔ سنت نبویؐ پر چلنے کی کوشش کرنے والے ہوں۔ حضرت مسیح موعود کی تعلیم کو اپنانے والے ہوں۔ حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں: سوائے وہ تمام لوگوں جو اپنے تئیں میری جماعت شمار کرتے ہو اسماں پر تم اس وقت میری جماعت شمار کئے جاؤ گے جب سچ سچ تقویٰ کی راہوں پر قدم مارو گے۔ سو اپنی بیوقوفی نمازوں کو ایسے خوف اور حضور سے ادا کرو کہ گو یا تم خدا کو دیکھتے ہو، نیکی کو سنو اور کراؤ اور بدی کو بیزار ہو کر ترک کرو۔ حضور انور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود کی اس تعلیم کے مطابق ہر احمدی کو چاہئے کہ خدا سے زندہ تعلق جوڑے۔ نمازوں اور عبادت کی طرف توجہ کرے اور تقویٰ کے ساتھ نیکیاں بجالائے اور بدیوں کو بیزار ہو کر ترک کرے۔

حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ حقوق دو قسم کے ہیں۔ حقوق اللہ اور حقوق العباد۔ ان دونوں کو ادا کرنا ضروری ہے۔ محبت اور بھائی چارے کو قائم کرنا حقوق العباد میں سے بنیادی چیز ہے۔ اس بنیادی چیز کو پکڑ لیں اور جماعت کی ترقی اور مضبوطی کے لئے آپس کی ناراضگیاں دور کر کے محبت اور بھائی چارے کی فضا پیدا کریں اور ایک دوسرے کو معاف کرنا سیکھیں۔ پس ہر احمدی کو چاہئے کہ آپس کے لڑائی جھگڑے اور اختلاف ختم کر دے اور صبر سے کام لے جب آپ اللہ کی خاطر دوسرے کے قصور کو معاف کریں گے تو جہاں جماعت کا وقار بڑھے گا وہاں آپ اللہ کا پیار بھی حاصل کرنے والے ہوں گے۔ حضور انور نے فرمایا دعوت الی اللہ میں کامیابی کے لئے بھی ضروری ہے کہ آپس کے اختلافات دور ہوں اور ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنے کی فکر ہو۔ اگر اللہ کی خاطر پاک تبدیلیاں پیدا کرتے ہوئے اپنی کمزوریوں کو دور کریں گے تو دعوت الی اللہ میں بھی آگے بڑھیں گے پس اس حقیقت کو سمجھیں اور نیکیوں کے اعلیٰ نمونے قائم کرنے والے بنیں تاکہ اپنی نسلوں اور نئے آنے والوں کی تربیت کر سکیں۔ حضور انور نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ آپ کو توفیق دے کہ حضرت مسیح موعود کے پیغام کو اپنے عملی نمونہ سے بھی پہنچانے والے ہوں اور دعوت الی اللہ کے میدان میں جو کسی سستی کی وجہ سے رہ گئی ہے اسے پورا کرنے والے ہوں۔ اللہ تعالیٰ آپ کو اخلاص و وفا میں بڑھاتا رہے اور اس میں اضافہ فرمائے۔ (آمین)

خطبہ جمعہ

ہر ایک پرہیزگار کو اس تمدنی زندگی میں غض بصر کی عادت ڈالنا چاہئے

اگر پردے کی اپنی پسند سے تشریح کرنی شروع کر دیں تو اس کا تقدس کبھی قائم نہیں ہو سکتا

پردے کی اہمیت کے ضمن میں والدین کی ذمہ داریاں اور بعض تربیتی امور کا پر معارف بیان

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ 30 جنوری 2004ء بمقام بیت الفتوح مورڈن، لندن

خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

دلوں میں ایسے خیالات آتے ہیں وہ اپنی اصلاح کی کوشش کریں اور استغفار کریں۔

ان آیات میں جن باتوں کا ذکر کیا گیا ہے ان کو میں مزید کھولتا ہوں۔ سب سے پہلے تو مردوں کو حکم ہے کہ غض بصر سے کام لیں۔ یعنی اپنی آنکھ کو اس چیز کو دیکھنے سے روک رکھیں جس کا دیکھنا منع ہے۔ یعنی بلاوجہ نامحرم عورتوں کو نہ دیکھیں۔ جب بھی نظر اٹھا کر پھریں گے تو پھر تجسس میں آنکھیں پیچھا کرتی چلی جاتی ہیں اس لئے قرآن شریف کا حکم ہے کہ نظریں جھکا کے چلو۔ اس بیماری سے بچنے کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ نیم وا آنکھوں سے چلو۔ یعنی ادھ کھلی آنکھوں سے، راستوں پر پوری آنکھیں بھاڑ کر نہ چلو۔ بند بھی نہ ہوں کہ ایک دوسرے کو ٹکریں مارتے پھرو۔ لیکن اتنی کھلی ہوں کہ کسی بھی قسم کا تجسس ظاہر نہ ہوتا ہو کہ جس چیز پر ایک دفعہ نظر پڑ جائے پھر اس کو دیکھتے ہی چلے جانا ہے۔ نظر کس طرح ڈالنی چاہئے اس کی آگے حدیث سے وضاحت کروں گا۔ لیکن اس سے پہلے علامہ طبری کا جو بیان ہے وہ پیش کرتا ہوں۔ وہ کہتے ہیں کہ غض بصر سے مراد اپنی نظر کو ہر اس چیز سے روکنا ہے جس سے اللہ تعالیٰ نے روکا ہے۔

(تفسیر الطبری جلد 18 ص 116، 117)

تو مردوں کے لئے تو پہلے ہی حکم ہے کہ اپنی نظریں نیچی رکھو۔ اور اگر مرد اپنی نظریں نیچی رکھیں گے تو بہت سی برائیوں کا تو یہیں خاتمہ ہو جاتا ہے۔ حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”ہر ایک پرہیزگار جو اپنے دل کو پاک رکھنا چاہتا ہے اس کو نہیں چاہئے کہ حیوانوں کی طرح جس طرف چاہے۔ بے محابا نظر اٹھا کر دیکھ لیا کرے بلکہ اس کے لئے اس تمدنی زندگی میں غض بصر کی عادت ڈالنا ضروری ہے اور یہ وہ مبارک عادت ہے جس سے اس کی یہ طبعی حالت ایک بھاری خلق کے رنگ میں آجائے گی۔“

(رپورٹ جلسہ اعظم مذاہب صفحہ 102-103، بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد سوم صفحہ 444) پھر مومن عورتوں کے لئے حکم ہے کہ غض بصر سے کام لیں اور آنکھیں نیچی رکھا کریں۔ اگر عورت اونچی نظر کر کے چلے گی تو ایسے مرد جن کے دلوں پر شیطان نے قبضہ کیا ہوا ہے وہ تو پھر ان عورتوں کے لئے مشکلات ہی پیدا کرتے رہیں گے۔ تو ہر عورت کو چاہئے کہ اپنے آپ کو اور اپنے خاندان کو بدنامی سے بچانے کے لئے، اللہ تعالیٰ کا جو حکم ہے غض بصر کا، اس پر عمل کریں تاکہ کسی بھی قسم کی بدنامی کا باعث نہ ہوں۔ کیونکہ اس قسم کے مرد جن کے دلوں میں کجی ہو، شرارت ہو تو وہ بعض دفعہ ذرا سی بات کا بیٹنگڑ بنا لیتے ہیں اور پھر بلاوجہ کے تبصرے شروع ہو جاتے ہیں۔ اسی لئے آنحضرت ﷺ نے اپنی بیویوں کو یہاں تک فرمایا کہ اگر منٹھ آئے تو اس سے بھی پردہ کرو۔ ہو سکتا ہے کہ یہ باہر جا کر دوسرے مردوں سے باتیں کریں اور اس طرح اشاعت فحش کا موجب ہو۔ تو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطبہ کے آغاز میں سورۃ النور کی آیات 31-32 کی تلاوت کی اور فرمایا۔ ان آیات کا ترجمہ یہ ہے کہ مومنوں کو کہہ دے کہ اپنی آنکھیں نیچی رکھا کریں اور اپنی شرم گاہوں کی حفاظت کیا کریں۔ یہ بات ان کے لئے زیادہ پاکیزگی کا موجب ہے۔ یقیناً اللہ، جو وہ کرتے ہیں، اس سے ہمیشہ باخبر رہتا ہے۔

اور مومن عورتوں سے کہہ دے کہ وہ اپنی آنکھیں نیچی رکھا کریں اور اپنی شرم گاہوں کی حفاظت کریں اور اپنی زینت ظاہر نہ کیا کریں سوائے اس کے کہ جو اس میں سے از خود ظاہر ہو۔ اور اپنے گریبانوں پر اپنی اوڑھنیاں ڈال لیا کریں۔ اور اپنی زینتیں ظاہر نہ کیا کریں مگر اپنے خاندانوں کے لئے یا اپنے باپوں یا اپنے خاندانوں کے باپوں یا اپنے بیٹوں کے لئے یا اپنے خاندانوں کے بیٹوں کے لئے یا اپنے بھائیوں یا اپنے بھائیوں کے بیٹوں یا اپنی بہنوں کے بیٹوں یا اپنی عورتوں یا اپنے زیر نگیں مردوں کے لئے یا مردوں میں ایسے خاندانوں کے لئے جو کوئی (جنسی) حاجت نہیں رکھتے یا ایسے بچوں کے لئے جو عورتوں کی پردہ دار جگہوں سے بے خبر ہیں۔ اور وہ اپنے پاؤں اس طرح نہ ماریں کہ (لوگوں پر) وہ ظاہر کر دیا جائے جو (عورتیں عموماً) اپنی زینت میں سے چھپاتی ہیں۔ اور اے مومنو! تم سب کے سب اللہ کی طرف توجہ کرتے ہوئے جھکوتا کہ تم کا میاں ہو جاؤ۔

آج کی ان آیات سے جو میں نے تلاوت کی ہیں، سب کو اندازہ ہو گیا ہو گا کہ کس چیز کے بارہ میں بیان کرنا چاہتا ہوں۔ اس مضمون کو خلاصہ دو تین مرتبہ پہلے بھی مختلف اوقات میں بیان کر چکا ہوں۔ لیکن میں سمجھتا ہوں کہ اس مضمون کو کھولنے کی مزید ضرورت ہے۔ کیونکہ بعض خطوط سے اندازہ ہوتا ہے کہ ابھی بہت سے ایسے ہیں جو اس حکم کی اہمیت کو یعنی پردے کی اہمیت کو نہیں سمجھتے۔ کوئی کہہ دیتا ہے کہ (-) اور احمدیت کی ترقی کے لئے کیا صرف پردہ ہی ضروری ہے؟ کیا (-) کی ترقی کا انحصار صرف پردہ پر ہی ہے؟ کئی لوگ کہنے لگ جاتے ہیں کہ یہ فرسودہ باتیں ہیں، پرانی باتیں ہیں۔ اور ان میں نہیں پڑنا چاہئے، زمانے کے ساتھ چلنا چاہئے۔ گو جماعت میں ایسے لوگوں کی تعداد بہت معمولی ہے لیکن زمانے کی رو میں بہنے کے خوف سے دل میں بے چینی پیدا ہوتی ہے اور اس معمولی چیز کو بھی معمولی نہیں سمجھنا چاہئے۔

ایسے لوگوں کو میرا ایک جواب یہ ہے کہ جس کام کو کرنے یا نہ کرنے کا حکم اللہ تعالیٰ نے ہمیں دیا ہے اور اس کا مل اور مکمل کتاب میں اس بارہ میں احکام آگئے ہیں اور جن اداروں و انہی کے بارہ میں آنحضرت ﷺ ہمیں بتا چکے ہیں کہ یہ صحیح (-) تعلیم ہے تو اب (-) اور احمدیت کی ترقی اسی کے ساتھ وابستہ ہے۔ چاہے اسے چھوٹی سمجھیں یا نہ سمجھیں۔ اور یہ آخری شرعی کتاب جو اللہ تعالیٰ نے آنحضرت ﷺ پر اتاری ہے اس کی تعلیم کبھی فرسودہ اور پرانی نہیں ہو سکتی۔ اس لئے جن کے

ہیں کہ جو چیز خود بخود ظاہر ہو شریعت نے صرف اس کو جائز رکھا ہے۔ یہ نہیں کہ جس مقام کو کوئی عورت آپ ظاہر کرنا چاہے۔ اس کا ظاہر کرنا اس کے لئے جائز ہو۔ میرے نزدیک آپ ہی آپ ظاہر ہونے والی موٹی چیزیں دو ہیں یعنی قد اور جسم کی حرکات اور چال لیکن عقلاً یہ بات ظاہر ہے کہ عورت کے کام کے لحاظ سے یا مجبوری کے لحاظ سے جو چیز آپ ہی آپ ظاہر ہو وہ پردے میں داخل نہیں۔ چنانچہ اسی اجازت کے ماتحت طبیب عورتوں کی نبض دیکھتا ہے۔ کیونکہ بیماری مجبور کرتی ہے کہ اس چیز کو ظاہر کر دیا جائے۔

پھر فرمایا کہ اگر کسی گھرانے کے مشاغل ایسے ہوں کہ عورتوں کو باہر کھیتوں میں یا میدانوں میں کام کرنا پڑے تو ان کے لئے آنکھوں سے لے کر ناک تک کا حصہ کھلا رکھنا جائز ہوگا۔ اور پردہ ٹوٹا ہوا نہیں سمجھا جائے گا کیونکہ بغیر اس کے کھولنے کے وہ کام نہیں کر سکتیں۔ اور جو حصہ ضروریات زندگی کے لئے اور ضروریات معیشت کے لئے کھولنا پڑتا ہے اس کا کھولنا پردے کے حکم میں ہی شامل ہے۔ لیکن جس عورت کے کام سے مجبور نہیں کرتے کہ وہ کھلے میدانوں میں نکل کر کام کرے اس پر اس اجازت کا اطلاق نہ ہوگا۔ غرض الا ملاحظہ منہا کے ماتحت کسی مجبوری کی وجہ سے جتنا حصہ ننگا کرنا پڑے ننگا کیا جاسکتا ہے۔

(تفسیر کبیر جلد ششم صفحہ 298-299)

تو اس تفصیل سے پردے کی حد کی بھی کافی حد تک وضاحت ہو گئی کہ کیا حد ہے۔ چہرہ چھپانے کا بہر حال حکم ہے۔ اس حد تک چہرہ چھپایا جائے کہ بے شک ناک ننگا ہو اور آنکھیں ننگی ہوں تاکہ دیکھ بھی سکے اور سانس بھی لے سکے۔

چہرہ کا پردہ کیوں ضروری ہے اس بارہ میں حضرت مصلح موعود نے احادیث سے یہ دلیل دی ہے کہ ایک دفعہ آنحضرت ﷺ نے ایک صحابی کو لڑکی کی شکل دیکھنے کے لئے بھیجا تاکہ دیکھ کر آئیں۔ اگر چہ کا پردہ نہ ہوتا تو ظاہر ہے کہ پھر تو ہر ایک نے شکل دیکھی ہوتی۔

پھر دوسری مرتبہ یہ واقعہ حدیث میں بیان ہوتا ہے کہ جب ایک لڑکے کو آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ تم فلاں لڑکی سے شادی کرنا چاہتے ہو۔ تم نے اس کو دیکھا ہے؟ اگر نہیں دیکھا تو جا کر دیکھ آؤ۔ کیونکہ پردے کا حکم تھا بہر حال دیکھا نہیں ہوگا۔ تو جب وہ اس کے گھر گیا اور لڑکی کو دیکھنے کی خواہش کی تو اس کے باپ نے کہا کہ نہیں..... پردے کا حکم ہے اور میں تمہیں لڑکی نہیں دکھا سکتا۔ پھر اس نے آنحضرت ﷺ کا حوالہ دیا تب بھی وہ نہ مانا۔ بہر حال ہر ایک کی اپنی ایمان کی حالت ہوتی ہے..... کے اس حکم پر اس کی زیادہ سختی تھی۔ بجائے اس کے کہ آنحضرت ﷺ کے حکم کو موقع محل کے مطابق تسلیم کرتا اور مانتا۔ تو لڑکی جو اندر بیٹھے یہ باتیں سن رہی تھی وہ باہر نکل آئی کہ اگر آنحضرت ﷺ کا حکم ہے تو پھر ٹھیک ہے میرا چہرہ دیکھ لو۔ تو اگر چہ پردے کا حکم نہیں تھا تو حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں کہ پھر آنحضرت ﷺ نے یہ کیوں فرمایا۔ ہر ایک کو پتہ ہوتا کہ فلاں لڑکی کی یہ شکل ہے اور فلاں کی فلاں شکل۔

اسی طرح ایک موقع پر آنحضرت ﷺ اعتکاف میں تھے۔ رات کو حضرت صفیہ کو چھوڑنے جا رہے تھے تو سامنے سے دو آدمی آ رہے تھے ان کو دیکھ کر آنحضرت ﷺ نے فرمایا گھونگھٹ اٹھاؤ اور فرمایا دیکھ لو یہ میری بیوی صفیہ ہی ہے۔ کوئی شیطان تم پر حملہ نہ کرے اور غلط الزام لگانا نہ شروع کر دو۔ تو چہرے کا پردہ بہر حال ہے۔

پھر حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

”وہ لوگ جو یہ کہتے ہیں کہ (-) میں منہ چھپانے کا حکم نہیں ان سے ہم پوچھتے ہیں کہ قرآن کریم تو کہتا ہے کہ زینت چھپاؤ اور سب سے زیادہ زینت کی چیز چہرہ ہی ہے اگر چہ چھپانے کا حکم نہیں تو پھر زینت کیا چیز ہے جس کو چھپانے کا حکم دیا گیا ہے۔ بے شک ہم اس حد تک قائل ہیں کہ چہرے کو اس طرح چھپایا جائے کہ اس کا صحت پر کوئی برا اثر نہ پڑے مثلاً باریک کپڑا ڈال یا جائے یا عریا

دیکھیں آنحضرت ﷺ نے کس حد تک پابندی لگائی ہے۔ کجا یہ کہ جوان مرد جن کے دل میں کیا کچھ ہے ہمیں نہیں پتہ، ان سے نظر میں نظر ڈال کر بات کی جائے یا دیکھا جائے۔ بلکہ یہ بھی حکم ہے کہ کسی مجبوری کی وجہ سے کسی مرد سے بات کرنے کی ضرورت پیش آ جائے تو ایسا لہجہ ہونا چاہئے جس میں تھوڑی سی خفگی ہو، ترشی ہوتا کہ مرد کے دل میں کبھی کوئی برا خیال نہ پیدا ہو۔ تو اس حد تک سختی کا حکم ہے اور بعض جگہوں پر ہمارے ہاں شادیوں وغیرہ پر لڑکوں کو کھانا Serve کرنے کے لئے بلا لیا جاتا ہے۔ دیکھیں کہ سختی کس حد تک ہے اور کجا یہ ہے کہ لڑکے بلا لئے جاتے ہیں اور کہا جاتا ہے کہ چھوٹی عمو والے ہیں حالانکہ چھوٹی عمو والے بھی جن کو کہا جاتا ہے وہ بھی کم از کم 17-18 سال کی عمر کے ہوتے ہیں۔ بہر حال بلوغت کی عمر کو ضرور پہنچ گئے ہوتے ہیں۔ ہاں شادیوں پر جوان بچیاں بھی پھر رہی ہوتی ہیں اور پھر پتہ نہیں جو میرے بلائے جاتے ہیں کس قماش کے ہیں تو جیسا کہ میں نے کہا ہے بلوغت کی عمر کو پہنچ چکے ہوتے ہیں اور ان سے پردے کا حکم ہے۔ اگر چھوٹی عمر کے بھی ہیں تو جس ماحول میں وہ بیٹھے ہیں، کام کر رہے ہوتے ہیں ایسے ماحول میں بیٹھ کر ان کے ذہن بہر حال گندے ہو چکے ہوتے ہیں اور سوائے کسی استثناء کے الا ماشاء اللہ، اچھی زبان ان کی نہیں ہوتی اور نہ خیالات اچھے ہوتے ہیں۔ پاکستان میں تو میں نے دیکھا ہے کہ عمو مایہ لڑکے تسلی بخش نہیں ہوتے۔ تو ماؤں کو بھی کچھ ہوش کرنی چاہئے کہ اگر ان کی عمر پردے کی عمر سے گزر چکی ہے تو کم از کم اپنی بچیوں کا تو خیال رکھیں۔ کیونکہ ان کا کم کرنے والے لڑکوں کی نظریں تو آپ نیچی نہیں کر سکتے۔ یہ لوگ باہر جا کر تبرے بھی کر سکتے ہیں اور پھر بچیوں کی، خاندان کی بدنامی کا باعث بھی ہو سکتے ہیں۔

ایک دفعہ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے فرمایا کہ احمدی لڑکے، خدام، اطفال کی ٹیم بنائی جائے جو اس طرح شادیوں وغیرہ پر کام کریں۔ خدمت خلق کا کام بھی ہو جائے گا اور اخراجات میں بھی کمی ہو جائے گی۔ بہت سے گھر ہیں جو ایسے بیروں وغیرہ کو رکھنا Afford ہی نہیں کر سکتے لیکن دکھاوے کے طور پر بعض لوگ بلا بھی لیتے ہیں تو اس طرح احمدی معاشرے میں باہر سے لڑکے بلانے کا رواج بھی ختم ہو جائے گا۔ خدمت الاحمدیہ، انصار اللہ یا اگر لڑکیوں کے فنکشن ہیں تو بوجہ اماء اللہ کی لڑکیاں کام کریں۔ اور اگر زیادہ ہی شوق ہے کہ ضرور ہی خرچ کرنا ہے، Serve کرنے والے لڑکے بلانے ہیں یا لوگ بلانے ہیں تو پھر مردوں کے حصے میں مرد آئیں۔ یہاں میں نے دیکھا ہے کہ عورتیں بھی Serve کرتی ہیں عورتوں کے حصے میں تو وہاں پھر عورتوں کا انتظام ہونا چاہئے اور اس بارہ میں کسی بھی قسم کے احساس کمتری کا شکار نہیں ہونا چاہئے۔ جیسا کہ میں نے پہلے بھی کہا تھا کہ بعض لوگ دیکھا دیکھی خرچ کر رہے ہوتے ہیں تو یہ ایک طرح کا احساس کمتری ہے۔ کسی قسم کا احساس کمتری نہیں ہونا چاہئے۔ اگر یہ ارادہ کر لیں کہ ہم نے قرآن کے حکم کی تعمیل کرنی ہے اور پاکیزگی کو بھی قائم رکھنا ہے تو کام تو ہو ہی جائے گا لیکن اس کے ساتھ ہی آپ کو ثواب بھی مل رہا ہوگا۔

پھر فرمایا کہ زینت ظاہر نہ کرو۔ اس کا مطلب یہی ہے کہ جیسا عورتوں کو حکم ہے میک اپ وغیرہ کر کے باہر نہ پھریں۔ باقی قد کا ٹھہ، ہاتھ پیر، چلنا پھرنا، جب باہر نکلیں گے تو نظر آ ہی جائے گا۔ یہ زینت کے زمرے میں اس طرح نہیں آتے کیونکہ (-) نے عورتوں کے لئے اس طرح کی قید نہیں رکھی۔ تو فرمایا کہ جو خود بخود ظاہر ہوتی ہو اس کے علاوہ۔ باقی چہرے کا پردہ ہونا چاہئے اور یہی (-) کا حکم ہے۔

حضرت مصلح موعود نے اس کی ایک تشریح یہ فرمائی تھی کہ ماتھے سے لے کر ناک تک کا پردہ ہو۔ پھر چادر سامنے گردن سے نیچے آ رہی ہو۔ اس طرح بال بھی نظر نہیں آنے چاہئیں۔ سکارف یا چادر جو بھی چیز عورت اوڑھے وہ پیچھے سے بھی اتنی لمبی ہو کہ بال وغیرہ چھپ جاتے ہوں۔

(الاملاحظہ منہا) یعنی سوائے اس کے جو آپ ہی آپ ظاہر ہو اس کے بارہ میں حضرت مصلح موعود تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ:

(الاملاحظہ منہا) یعنی سوائے اس کے جو آپ ہی آپ ظاہر ہو۔ یہ الفاظ دلالت کرتے

ہیں جو آہستہ آہستہ پہلے علمی باتیں کر کے یا دوسری باتیں کر کے چارہ ڈالتے ہیں اور پھر دوستیاں پیدا ہوتی ہیں اور پھر غلط راستوں پر ڈالنے کی کوشش کی جاتی ہے۔

میں متعدد بار انٹرنیٹ کے رابٹوں کے بارہ میں احتیاط کا کہہ چکا ہوں۔ بعد میں پچھتانیے کا کوئی فائدہ نہیں ہوتا۔ یہ باپوں کی بھی ذمہ داری ہے، یہ ماؤں کی بھی ذمہ داری ہے کہ انٹرنیٹ کے رابٹوں کے بارے میں بچوں کو ہوشیار کریں۔ خاص طور پر بچیوں کو۔ اللہ تعالیٰ ہماری بچیوں کو محفوظ رکھے۔ تو ملازم رکھنے ہوں یا دوستیاں کرنی ہوں جس کو آپ اپنے گھر میں لے کر آ رہے ہیں اس کے بارہ میں بہت چھان بین کر لیا کریں۔ آج کل کا معاشرہ ایسا نہیں کہ ہر ایک کو بلا سوچے سمجھے اپنے گھر میں لے آئیں۔ یہ قرآن کا حکم ہے اس پر عمل کرنے میں ہماری بھلائی ہے۔

پھر بعض جگہوں پر یہ بھی رواج ہے کہ ہر قسم کے ملازمین کے سامنے بے جا بانہ آجاتے ہیں۔ تو سوائے گھروں کے وہ ملازمین یا وہ بچے جو بچوں میں پلے بڑھے ہیں یا پھر بہت ہی ادھیڑ عمر کے ہیں۔ جو اس عمر سے گزر چکے ہیں کہ کسی قسم کی بد نظر کا خیال پیدا ہو یا گھر کی باتیں باہر نکلنے کا ان کو کوئی خیال ہو۔ اس کے علاوہ ہر قسم کے لوگوں سے، ملازمین سے، پردہ کرنا چاہئے۔ بعض جگہ دیکھا گیا ہے کہ ایسے ملازمین جن کو ملازمت میں آئے چند ماہ ہی ہوئے ہوتے ہیں، بے دھڑک بیڈروم میں بھی آ جا رہے ہوتے ہیں اور عورتیں اور بچیاں بعض دفعہ وہاں بغیر دوپٹوں کے بھی بیٹھی ہوئی ہوتی ہیں۔ اور اس کو روشن دماغی کا نام دیا جاتا ہے۔ یہ روشن دماغی نہیں ہے۔ جب اس کے نتائج سامنے آتے ہیں تو پچھتاتے ہیں۔

پھر جو چھوٹ ہے اس آیت میں وہ چھوٹے بچوں سے پردہ کی ہے۔ فرمایا کہ چال بھی تمہاری اچھی ہونی چاہئے، باوقار ہونی چاہئے، یونہی پاؤں زمین پر مار کے نہ چلو۔ اور ایسی باوقار چال ہو کہ کسی کو جرأت نہ ہو کہ تمہاری طرف غلط نظر سے دیکھ بھی سکے۔ جب تم پردوں میں ہوگی اور مکمل طور پر صاحب وقار ہوگی تو کسی کو جرأت نہیں ہو سکتی کہ ایک نظر کے بعد دوسری نظر ڈالے۔

پھر ہمارے معاشرے میں زیور وغیرہ کی نمائش کا بھی بہت شوق ہے۔ گوچروں ڈاکوؤں کے خوف سے اب اس طرح تو نہیں پہنا جاتا لیکن پھر بھی شادی بیاہوں پر اس طرح بعض دفعہ ہو جاتا ہے کہ راستوں سے عورتیں گزر کر جا رہی ہوتی ہیں جہاں مرد بھی کھڑے ہوتے ہیں اور وہاں ڈگر ڈگر زیور کی نمائش بھی ہو رہی ہوتی ہے۔ تو اس سے بھی احتیاط کرنی چاہئے۔

پھر حضرت مصلح موعود نے پاؤں زمین پر مارنے سے ایک یہ بھی نتیجہ اخذ کیا ہے کہ شریعت نے ناچ یا ڈانس کو بھی مکمل طور پر منع کر دیا ہے کیونکہ اس سے بے حیائی پھیلتی ہے اور بعض عورتیں کہتی ہیں کہ عورتیں عورتوں میں ناچ لیں تو کیا حرج ہے؟ عورتوں کے عورتوں میں ناچنے میں بھی حرج ہے۔ قرآن کریم نے کہہ دیا ہے کہ اس سے بے حیائی پھیلتی ہے تو بہر حال ہر احمدی عورت نے اس حکم کی پابندی کرنی ہے۔

اگر کہیں شادی بیاہ وغیرہ میں اس قسم کی اطلاع ملتی ہے کہ کہیں ڈانس وغیرہ یا ناچ ہوا ہے تو وہاں بہر حال نظام کو حرکت میں آنا چاہئے اور ایسے لوگوں کے خلاف کارروائی ہونی چاہئے۔

اب بعض عورتیں ایسی ہیں جن کی تربیت میں کمی ہے کہہ دیتی ہیں کہ ربوہ جاؤ تو وہاں تو گلنٹا ہے کہ شادی اور مرگ میں کوئی فرق نہیں ہے۔ کوئی ناچ نہیں، کوئی گانا نہیں، کچھ نہیں۔ تو اس میں پہلی بات تو یہ ہے کہ شرفاء کا ناچ اور ڈانس سے کوئی تعلق نہیں۔ اور اگر کسی کو اعتراض ہے تو ایسی شادیوں میں نہ شامل ہو۔ جہاں تک گانے کا تعلق ہے تو شریفانہ قسم کے، شادی کے گانے لڑکیاں گاتی ہیں، اس میں کوئی حرج نہیں۔ پھر دعائے نظمیں ہیں جو پڑھی جاتی ہیں۔ تو یہ کس طرح کہہ سکتی ہیں کہ شادی میں اور موت میں کوئی فرق نہیں، یہ سوچوں کی کمی ہے۔ ایسے لوگوں کو اپنی حالت درست کرنے کی ضرورت ہے کیونکہ ہم تو دعاؤں سے ہی نئے شادی شدہ جوڑوں کو رخصت کرتے ہیں تاکہ وہ اپنی نئی زندگی کا ہر لحاظ سے با برکت آغاز کریں اور ان کو اس خوشی کے ساتھ ساتھ دعاؤں کی بھی ضرورت

عورتوں کی طرز کا نقاب بنا لیا جائے جس میں آنکھیں اور ناک کا تنہا آزاد رہتا ہے۔ مگر چہرے کو پردے سے باہر نہیں رکھا جاسکتا۔“

(تفسیر کبیر جلد ششم صفحہ 301)

پھر فرمایا کہ جو جو عورتیں بڑھاپے کی وجہ سے کمزور ہو جائیں اور نکاح کے قابل نہ رہیں وہ اگر معروف پردہ چھوڑ دیں تو جائز ہے ہاں خواہ مخواہ زیور پہن کر اور بناؤ سنگار کر کے باہر نہ نکلیں یعنی پردہ ایک عمر تک ہے اس کے بعد پردہ کے احکام ساکت ہو جاتے ہیں۔ ہمارے ملک نے پردہ کے احکام کو ایسی بری طرح استعمال کیا ہے کہ جوان عورتیں پردہ چھوڑ رہی ہیں۔ اور بوڑھی عورتوں کو جبراً گھروں میں بٹھایا جا رہا ہے۔..... عورت کا چہرہ پردہ میں شامل ہے ورنہ ان یضعن ثیابہن کے یہ معنی کرنے پڑیں گے کہ مونہہ اور ہاتھ تو پہلے ہی ننگے تھے اب سینہ اور بازو بھی بلکہ سارا بدن بھی ننگا کرنا جائز ہو گیا حالانکہ اسے کوئی بھی تسلیم نہیں کرتا۔

(تفسیر کبیر جلد ششم صفحہ 396-397)

ہوتا یہی ہے کہ اگر پردہ کی خود تشریح کرنی شروع کر دیں اور ہر کوئی پردے کی اپنی پسند کی تشریح کرنی شروع کر دے تو پردے کا تقدس کبھی قائم نہیں رہ سکتا۔ اس لئے ماں باپ دونوں کو اپنی اولاد کے پردے کی طرف توجہ دینی چاہئے۔ اور یہ دونوں کی ذمہ داری ہے۔

اب کسی نے لکھا کہ مغربی ممالک میں ملازمت کے سلسلہ میں ایک یونیفارم ہے جس میں جینز اور بلاؤز یا سکرٹ استعمال ہوتا ہے تو کیا میں یہ پہن کر کام کر سکتی ہوں۔ اس کو میں نے جواب دیا کہ اگر لمبا کوٹ پہن کر اور سکارف سر پر رکھ کر کام کرنے کی اجازت ہے تو ٹھیک ہے ورنہ کوئی اجازت نہیں۔

اب اس میں جن عزیزوں یا رشتوں کا ذکر ہے کہ ان سے پردہ کی چھوٹ ہے ان میں وہ سب لوگ ہیں جو انتہائی قریبی رشتہ دار ہیں۔ یعنی خاوند ہے، باپ ہے یا سر ہے، بھائی ہے یا بھتیجے، بھانجے وغیرہ۔ ان کے علاوہ باقی جن سے رشتہ داری قریبی نہیں ان سب سے پردہ ہے۔

پھر فرمایا کہ اپنی عورتوں کے سامنے تم زینت ظاہر کر سکتی ہو۔ حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں کہ عورتوں کے سامنے زینت ظاہر کرنے کا مطلب یہ ہے کہ ایسی عورتیں جو ہیں جن سے بے تکلفانہ یا بے حجابانہ تمہیں سامنے نہیں آنا چاہئے۔ اب بازاری عورتیں ہیں ان سے بچنے کی تو ہر شریف عورت کوشش کرتی ہے۔ ان کی حرکات، ان کا کردار ظاہر و باہر ہوتا ہے، سامنے ہوتا ہے لیکن بعض عورتیں ایسی بھی ہیں جو غلط قسم کے لوگوں کے لئے کام کر رہی ہوتی ہیں۔ اور گھروں میں جا کر پہلے بڑوں سے دوستی کرتی ہیں۔ جب ماں سے اچھی طرح دوستی ہو جائے تو پھر بچیوں سے تعلق قائم کرنے کی کوشش کرتی ہیں اور آہستہ آہستہ بعض دفعہ برائیوں کی طرف ان کو لے جاتی ہیں۔ تو ایسی عورتوں کے بارہ میں بھی یہ حکم ہے کہ ہر ایرے غیرے کو، ہر عورت کو اپنے گھروں میں نہ گھسنے دو۔ ان کے بارہ میں تحقیق کر لیا کرو، اس کے بعد قدم آگے بڑھاؤ۔

حضرت مصلح موعود نے لکھا ہے کہ پہلے یہ طریق ہوا کرتا تھا لیکن اب کم ہے۔ (کسی زمانے میں کم تھا لیکن آج کل پھر بعض جگہوں سے ایسی اطلاعیں آتی ہیں کہ پھر بعض جگہوں پر ایسے گروہ بن رہے ہیں)۔ جو اس قسم کی حرکات کرتے ہیں۔ خاص طور پر احمدی بچوں کو پاکستان میں بہت زیادہ احتیاط کرنی چاہئے۔ بلکہ ماں باپ کو بھی احتیاط کرنی چاہئے کہ بعض دفعہ گھریلو کام کے لئے ایک عورت گھر میں داخل ہوتی ہے اور اصل میں وہ ایجنٹ ہوتی ہے کسی کی اور اس طرح پھر آہستہ آہستہ ورغلا کر پہلے دوستی کے ذریعہ پھر دوسرے ذریعوں سے غلط قسم کی عادتیں ڈال دیتی ہیں بچیوں کو۔ تو ایسے ملازمین یا ملازماں جو رکھی جاتی ہیں، ان سے احتیاط کرنی چاہئے اور بغیر تحقیق کے نہیں رکھنی چاہئے۔ اسی طرح اب اس طرح کا کام، بری عورتوں والا، انٹرنیٹ نے بھی شروع کر دیا ہے۔ جرمنی وغیرہ میں اور بعض دیگر ممالک میں ایسی شکایات پیدا ہوئی ہیں کہ بعض لوگوں کے گروہ بنے ہوئے

حضرت جریرؓ سے روایت ہے کہ وہ کہتے ہیں کہ میں نے رسول اللہ ﷺ سے ”اچانک نظر پڑ جانے“ کے بارہ میں دریافت کیا۔ حضور نے فرمایا ”اصرف بصوک“ اپنی نگاہ ہٹالو۔
(ابوداؤد کتاب النکاح باب فی ما یمر بہ من غرض البصر)
تو دیکھیں (-) پردہ کی خوبیاں۔ نظر پڑ جاتی ہے ٹھیک ہے، قدرتی بات ہے۔ ایک طرف تو یہ فرما دیا عورت کو کہ تمہیں باہر نکلنے کی اجازت اس صورت میں ہے کہ پردہ کر کے باہر نکلو۔ اور جو ظاہری نظر آنے والی چیزیں ہیں، خود ظاہر ہونے والی ہیں ان کے علاوہ زینت ظاہر نہ کرو۔ اور دوسری طرف مردوں کو یہ کہہ دیا کہ اپنی نظریں نیچی رکھو، بازار میں بیٹھو تو نظر نیچی رکھو اور اگر پڑ جائے تو فوراً نظر ہٹالو تاکہ نیک معاشرے کا قیام عمل میں آتا رہے۔

حضرت عبداللہ بن عباس رضی اللہ عنہما روایت کرتے ہیں کہ فضل (بن عباس) رسول اللہ ﷺ کے پیچھے سوار تھے تو ختم قبیلہ کی ایک عورت آئی۔ فضل اسے دیکھنے لگ پڑے اور وہ فضل کو دیکھنے لگ گئی۔ تو اس پر نبی کریم ﷺ نے فضل کا چہرہ دوسری طرف موڑ دیا۔

(بخاری کتاب الحج باب وجوب الحج وفضلہ)
حضرت ابوامامہؓ سے مروی ہے کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا کہ جب کسی مسلمان کی کسی عورت کی خوبصورتی پر نگاہ پڑتی ہے اور وہ غصہ بصر کرتا ہے تو اللہ تعالیٰ اسے ایسی عبادت کی توفیق دیتا ہے جس کی حلاوت وہ محسوس کرتا ہے۔

(مسند احمد مسند باقی الانصار باب حدیث ابی امامۃ الباہلی الصدی بن عثمان)
تو دیکھیں نظریں اس لئے نیچی کرنا کہ شیطان اس پر کہیں قبضہ نہ کر لے، اس وجہ سے اللہ تعالیٰ اس کو نیکیوں کی توفیق دیتا ہے اور عبادت کی توفیق دیتا ہے۔
حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”(-) نے جو یہ حکم دیا ہے کہ مرد عورت سے اور عورت مرد سے پردہ کرے اس سے غرض یہ ہے کہ نفس انسانی پھسلنے اور ٹھوکر کھانے کی حد سے بچا رہے۔ کیونکہ ابتداء میں اس کی یہی حالت ہوتی ہے کہ وہ بدیوں کی طرف جھکا پڑتا ہے اور ذرا سی بھی تحریک ہو تو بدی پر ایسے گرتا ہے جیسے کئی دنوں کا بھوکا آدمی کسی لذیذ کھانے پر۔ یہ انسان کا فرض ہے کہ اس کی اصلاح کرے..... یہ ہے سر (-) پردہ کا اور میں نے خصوصیت سے اسے ان (-) کے لئے بیان کیا ہے جن کو (-) کے احکام اور حقیقت کی خبر نہیں۔

(البدرد جلد 3 نمبر 33 مورخہ 8 ستمبر 1904ء صفحہ 6-7 بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد سوم صفحہ 443)

پھر فرماتے ہیں:-

ایماندار عورتوں کو کہہ دے کہ وہ بھی اپنی آنکھوں کو نامحرم مردوں کے دیکھنے سے بچائیں اور اپنے کانوں کو بھی نامحرموں سے بچائیں یعنی ان کی پرشہوت آوازیں نہ سنیں اور اپنے ستر کی جگہ کو پردہ میں رکھیں اور اپنی زینت کے اعضاء کو کسی غیر محرم پر نہ کھولیں اور اپنی اڑھنی کو اس طرح سر پر لیں کہ گریبان سے ہو کر سر پر آ جائے یعنی گریبان اور دونوں کان اور سر اور کپٹیاں سب چادر کے پردہ میں رہیں اور اپنے پیروں کو زمین پر ناپنے والوں کی طرح نہ ماریں۔ یہ وہ تدبیر ہے کہ جس سے پابندی ٹھوکر سے بچا سکتی ہے۔

(رپورٹ جلسہ اعظم مذہب صفحہ 100-101 بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد سوم صفحہ 444)
پھر فرمایا: مومن کو نہیں چاہئے کہ وہ دریدہ دہن بنے یا بے محابا اپنی آنکھ کو ہر طرف اٹھائے پھرے، بلکہ (النور: 31) پر عمل کر کے نظر کو نیچی رکھنا چاہئے اور بد نظری کے اسباب سے بچنا چاہئے۔“

(ملفوظات جلد اول صفحہ 533 مطبوعہ ربوہ)
اب یہ جو غصہ بصر کا حکم ہے، پردے کا حکم ہے اور تو بہ کرنے کا بھی حکم ہے، یہ سب احکام ہمارے

ہوتی ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کا گھر آباد رکھے، نیک اور صالح اولاد بھی عطا فرمائے۔ پھر یہ کہ وہ دونوں دین کے خادم ہوں اور ان کی نسلیں بھی دین کی خادم ہوں۔ پھر یہ ہے کہ دونوں فریق جو شادی کے رشتے میں منسلک ہوئے ہیں، ان کے لئے یہ دعائیں بھی کرنی چاہئیں کہ وہ اپنے والدین کے اور اپنے رشتہ داروں کے حقوق ادا کرنے والے بھی ہوں۔ تو احمدی تو اسی طرح شادی کرتے ہیں اگر کسی کو اس پر اعتراض ہے تو ہوتا رہے کیونکہ اللہ تعالیٰ کا ہمیں یہی حکم ہے کہ خوشیاں بھی مناؤ تو سادگی سے مناؤ اور اللہ کی رضا کو ہمیشہ پیش نظر رکھو۔ کیونکہ ہماری کامیابی کا انحصار اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کرنے اور اس کی طرف جھکنے میں ہی ہے۔ اس لئے ہم تو اسی طرح شادیاں مناتے ہیں۔ اور جو غیر بھی ہماری شادیوں میں شامل ہوتے ہیں وہ اچھا اثر لے کر جاتے ہیں۔
اب چند احادیث پیش کرتا ہوں۔

ابوریحانہ روایت کرتے ہیں کہ وہ ایک غزوہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ تھے۔ ایک رات انہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا ”آگ آگ اس آنکھ پر حرام ہے جو اللہ تعالیٰ کی راہ میں بیدار رہی۔ اور آگ آگ اس آنکھ پر حرام ہے جو اللہ تعالیٰ کی خشیت کی وجہ سے آنسو بہاتی ہے۔“

پھر اس روایت میں یہ بھی ہے کہ آگ آگ اس آنکھ پر بھی حرام ہے جو اللہ تعالیٰ کی حرام کردہ اشیاء کو دیکھنے کی بجائے جھک جاتی ہے۔ اور اس آنکھ پر بھی حرام ہے جو اللہ عزوجل کی راہ میں پھوڑ دی گئی ہو۔

(سنن دارمی، کتاب الجہاد، باب فی الذی یسھر فی سبیل اللہ حارسا)
تو دیکھیں غصہ بصر کا کتنا بڑا مقام ہے کہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والوں اور اس کی راہ میں جہاد کرنے والوں، شہید ہونے والوں یا دوسرے لفظوں میں اللہ تعالیٰ کی طرف جھکنے والی آنکھ کا رتبہ ایسے لوگوں کو حاصل ہو رہا ہے۔ اس حکم پر عمل کرتے ہوئے، ہمیشہ عبادت بجالانے والے ہوں گے اور اللہ تعالیٰ کا قرب پانے والے ہوں گے۔

حضرت ابوسعید خدریؓ روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:
”راستوں پر مجلسیں لگانے سے بچو۔ صحابہؓ نے عرض کی، یا رسول اللہ ہمیں رستوں میں مجلسیں لگانے کے سوا کوئی چارہ نہیں۔ اس پر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا پھر رستے کا حق ادا کرو۔ انہوں نے عرض کی کہ اس کا کیا حق ہے؟ آپ نے فرمایا کہ ہر آنے جانے والے کے سلام کا جواب دو، غصہ بصر کرو، راستہ دریافت کرنے والے کی رہنمائی کرو، معروف باتوں کا حکم دو اور ناپسندیدہ باتوں سے روکو۔

(مسند احمد بن حنبل جلد 3 صفحہ 61 مطبوعہ بیروت)

دیکھیں کس قدر تاکید ہے کہ اول اگر کام نہیں ہے تو کوئی بلاوجہ راستے میں نہ بیٹھے۔ اور اگر مجبوری کی وجہ سے بیٹھنا ہی پڑے تو پھر راستے کا حق ادا کرو۔ بلاوجہ نظریں اٹھا کہ نہ بیٹھے رہو بلکہ غصہ بصر سے کام لو، اپنی نظروں کو نیچا رکھو۔ کیونکہ یہ نہیں کہ ایک دفعہ نظر پڑ گئی تو پھر ایک سرے سے دیکھنا شروع کیا اور دیکھتے ہی چلے گئے۔

ام المؤمنین حضرت ام سلمہؓ بیان کرتی ہیں کہ میں آنحضرت ﷺ کے پاس تھی اور میمونہؓ بھی ساتھ تھیں تو ابن ام مکتومؓ آئے یہ پردہ کے حکم کے نزول سے بعد کی بات ہے تو آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ اس سے پردہ کرو ہم نے عرض کی یا رسول اللہ کیا وہ نابینا نہیں؟ نہ وہ ہمیں دیکھ سکتا ہے اور نہ ہی پہچان سکتا ہے تو آپ ﷺ نے فرمایا کہ کیا تم دونوں بھی اندھی ہو اور تم اس کو دیکھ نہیں رہیں۔

(ترمذی کتاب الادب عن رسول اللہ باب ماجاء فی احتجاب النساء من الرجال)
دیکھیں کس قدر پابندی ہے پردہ کی کہ غصہ بصر کا حکم مردوں کو تو ہے، ساتھ ہی عورتوں کے لئے بھی ہے کہ تم نے کسی دوسرے مرد کو بلاوجہ نہیں دیکھنا۔

انگ نہیں ہو سکتا یہی ہے کہ اس کے جذبات شہوت محل اور موقع پاکر جوش مارنے سے رہ نہیں سکتے۔ یا یوں کہو کہ سخت خطرہ میں پڑ جاتے ہیں۔ اس لئے خدائے تعالیٰ نے ہمیں یہ تعلیم نہیں دی کہ ہم نامحرم عورتوں کو بلا تکلف دیکھ تو لیا کریں اور ان کی تمام زینتوں پر نظر ڈال لیں۔ اور ان کے تمام انداز ناچنا وغیرہ مشاہدہ کر لیں لیکن پاک نظر سے دیکھیں اور نہ یہ تعلیم ہمیں دی ہے کہ ہم ان بیگانہ جوان عورتوں کا گانا بجان سن لیں اور ان کے حسن کے قصے بھی سنا کریں لیکن پاک خیال سے سنیں بلکہ ہمیں تاکید ہے کہ ہم نامحرم عورتوں کو اور ان کی زینت کی جگہ کو ہرگز نہ دیکھیں۔ نہ پاک نظر سے اور نہ ناپاک نظر سے۔ اور ان کی خوش الحانی کی آوازیں اور ان کے حسن کے قصے نہ سنیں۔ نہ پاک خیال سے اور نہ ناپاک خیال سے۔ بلکہ ہمیں چاہئے کہ ان کے سننے اور دیکھنے سے نفرت رکھیں جیسا کہ مردار سے، تاٹھو کر نہ کھاویں۔ کیونکہ ضرور ہے کہ بے قیدی کی نظروں سے کسی وقت ٹھو کریں پیش آویں۔ سو چونکہ خدائے تعالیٰ چاہتا ہے کہ ہماری آنکھیں اور دل اور ہمارے خطرات سب پاک رہیں اس لئے اس نے یہ اعلیٰ درجہ کی تعلیم فرمائی۔ اس میں کیا شک ہے کہ بے قیدی ٹھو کر کا موجب ہو جاتی ہے۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی۔ روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 343-344)

پھر فرمایا: خدائے تعالیٰ نے چاہا کہ انسانی قومی کو پوشیدہ کارروائیوں کا موقع بھی نہ ملے اور ایسی کوئی بھی تکلیف پیش نہ آئے جس سے بد خطرات جنبش کر سکیں۔

پھر آپ عورتوں کے لئے پردے کے بارہ میں فرماتے ہیں:

”شرعی پردہ یہ ہے کہ چادر کو حلقہ کے طور پر کر کے اپنے سر کے بالوں کو کچھ حصہ پیشانی اور زرخندان کے ساتھ بالکل ڈھانک لیں اور ہر ایک زینت کا مقام ڈھانک لیں۔ مثلاً منہ پر ارد گرد پر اس طرح چادر ہو کہ صرف آنکھیں اور ناک تھوڑا سا ننگا ہو اور باقی اس پر چادر آ جائے۔ اس قسم کے پردہ کو انگلستان کی عورتیں آسانی سے برداشت کر سکتی ہیں اور اس طرح پر سیر کرنے میں کچھ حرج نہیں آنکھیں کھلی رہتی ہیں۔

(ریویو آف ریجنل جلد 4 نمبر 1 صفحہ 17 ماہ جنوری 1905ء بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد سوم صفحہ 446)

تو آجکل جو برقعے کا رواج ہے، کوٹ کا اور نقاب کا، اگر وہ صحیح طور پر ہو، ساتھ چپکا ہوا برقعہ یا کوٹ نہ ہو تو بڑا اچھا پردہ ہے۔ اس سے ہاتھ بھی کھلے رہتے ہیں، آنکھیں بھی کھلی رہتی ہیں، سانس بھی آتا رہتا ہے۔

پھر حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”وہ جس کی زندگی ناپاکی اور گندے گناہوں سے ملوث ہے وہ ہمیشہ خوفزدہ رہتا ہے اور مقابلہ نہیں کر سکتا۔ ایک صادق انسان کی طرح دلیری اور جرأت سے اپنی صداقت کا اظہار نہیں کر سکتا اور اپنی پاک دامنی کا ثبوت نہیں دے سکتا۔ دنیوی معاملات میں ہی غور کر کے دیکھ لو کہ کون ہے جس کو ذرا سی بھی خدائے خوش حیثیتی عطا کی ہو اور اس کے حاسد نہ ہوں۔ ہر خوش حیثیت کے حاسد ضرور ہو جاتے ہیں اور ساتھ ہی لگے رہتے ہیں۔ یہی حال دینی امور کا ہے۔ شیطان بھی اصلاح کا دشمن ہے۔ پس انسان کو چاہئے کہ اپنا حساب صاف رکھے اور خدا سے معاملہ درست رکھے۔ خدا کو راضی کرے پھر کسی سے خوف نہ کھائے اور نہ کسی کی پروا کرے۔ ایسے معاملات سے پرہیز کرے جن سے خود ہی مورد عذاب ہو جاوے مگر یہ سب کچھ بھی تائیدِ نبوی اور توفیقِ الہی کے سوا نہیں ہو سکتا۔ صرف انسانی کوشش کچھ بنا نہیں سکتی جب تک خدا کا فضل شامل حال نہ ہو۔ (-) (النساء: 29) انسان ناتواں ہے۔ غلطیوں سے پر ہے۔ مشکلات چاروں طرف سے گھیرے ہوئے ہیں۔ پس دعا کرنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ نیکی کی توفیق عطا کرے اور تائیداتِ نبوی اور فضل کے فیضان کا وارث بنا دے۔“

(ملفوظات جلد پنجم، طبع جدید صفحہ 543)

اللہ تعالیٰ ہمیں اس پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

فائدے کے لئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اپنا پیار، اپنا قرب عطا فرمائے گا کہ اس کے احکامات پر عمل کیا۔ لیکن ساتھ ہی یہ بھی فرمایا کہ اس معاشرے میں، اس دنیا میں جہاں تم رہ رہے ہو، ان نیکیوں کی وجہ سے تمہاری پاکدامنی بھی ثابت ہو رہی ہوگی اور کوئی انگلی تم پر یہ اشارہ کرتے ہوئے نہیں اٹھے گی کہ دیکھو یہ عورت یا مرد اخلاقی بے راہ روی کا شکار ہے، ان سے بچ کر رہو۔ اور یہ کہتے پھریں لوگ کہ خود بھی بچو اور اپنے بچوں کو بھی ان سے بچاؤ۔ نہیں بلکہ ہر جگہ اس نیکی کی وجہ سے ہمیں عزت کا مقام ملے گا۔ دیکھیں جب ہرقل بادشاہ نے ابوسفیان سے آنحضرت ﷺ کی تعلیم کے بارہ میں پوچھا کہ کیا ان کی تعلیم ہے اور کیا ان کے عمل ہیں۔ تو باوجود دشمنی کے ابوسفیان نے اور بہت ساری باتوں کے علاوہ یہی جواب دیا کہ وہ پاکدامنی کی تعلیم دیتے ہیں۔ تو ہرقل نے اس کو جواب دیا کہ یہی ایک نبی کی صفت ہے۔

پھر محمد بن سیرین سے روایت ہے کہ آنحضرت ﷺ نے درج ذیل امور کی وصیت کی پھر ایک لمبی روایت بیان کی جس میں سے ایک وصیت یہ ہے۔ کہ عفت (یعنی پاکدامنی) اور سچائی، زنا اور کذب بیانی کے مقابلہ میں بہتر اور باقی رہنی والی ہے۔

(سنن دارقطنی، کتاب الوصایا، باب ما یستحب بالوصیۃ من التثبہ والکلام)

تو پاکدامنی ایسی چیز ہے جو ہمیشہ رہنے والی ہے اور جس میں ہو اس کا طرہ امتیاز ہوگی اور ہمیشہ ہر انگلی اس پر اس کی نیکی کی طرف اشارہ کرتے ہوئے اٹھے گی۔

سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں:-

ایمانداروں کو جو مرد ہیں کہہ دے کہ آنکھوں کو نامحرم عورتوں کے دیکھنے سے بچائے رکھیں اور ایسی عورتوں کو کھلے طور سے نہ دیکھیں جو شہوت کا محل ہو سکتی ہیں۔ (اب اس میں ایسی عورتیں بھی ہیں جو پردہ میں نہیں ہوتیں۔ اس کا مطلب یہ نہیں کہ جو عورت پردے میں نہیں ہے اس کو دیکھنے کی اجازت ہے بلکہ ان کو بھی دیکھنے سے بچیں)۔ ”اور ایسے موقعوں پر خواہیدہ نگاہ کی عادت پکڑیں اور اپنے ستر کی جگہ کو جس طرح ممکن ہو بچاویں۔ ایسا ہی کانوں کو نامحرموں سے بچاویں یعنی بیگانہ عورتوں کے گانے بجانے اور خوش الحانی کی آوازیں نہ سننے، ان کے حسن کے قصے نہ سننے۔ یہ طریق پاک نظر اور پاک دل رہنے کے لئے عمدہ طریق ہے۔

(رپورٹ جلسہ اعظم مذاہب صفحہ 100 بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد سوم صفحہ 440)

اب تو گانے وغیرہ سے بڑھ کر بیہودہ فلموں تک نوبت آگئی ہے۔ اس بارے میں عورتوں اور مردوں دونوں کو یکساں احتیاط کی ضرورت ہے، دونوں کو احتیاط کرنی چاہئے۔ دکانیں کھلی ہوئی ہیں، جا کے ویڈیو کیسٹ لے آئیں یا سیڈیز لے آئیں، اور پھر انتہائی بیہودہ اور لچر قسم کی فلمیں اور ڈرامے ان میں ہوتے ہیں۔ جماعتی نظام کو بھی اور ذیلی تنظیموں کو بھی اس بارہ میں نظر رکھنی چاہئے اور اس کے نتائج سے لوگوں کو، بچوں کو آگاہ کرتے رہنا چاہئے، سمجھانا چاہئے۔ کیونکہ اس کا نتیجہ یہی نکلتا ہے کہ یہ چیزیں بالآخر غلط راستوں پر لے جاتی ہیں۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

خدائے تعالیٰ نے خلق احسان یعنی عفت کے حاصل کرنے کے لئے صرف اعلیٰ تعلیم ہی نہیں فرمائی بلکہ انسان کو پاک دامن رہنے کے لئے پانچ علاج بھی بتلا دیئے ہیں۔ یعنی یہ کہ اپنی آنکھوں کو نامحرم پر نظر ڈالنے سے بچانا، کانوں کو نامحرموں کی آواز سننے سے بچانا، نامحرموں کے قصے نہ سننا، اور ایسی تمام تقریبوں سے جن میں اس بد فعل کے پیدا ہونے کا اندیشہ ہو اپنے تئیں بچانا۔ اگر نکاح نہ ہو تو روزہ رکھنا وغیرہ۔

اس جگہ ہم بڑے دعویٰ کے ساتھ کہتے ہیں کہ یہ اعلیٰ تعلیم ان سب تدبیروں کے ساتھ جو قرآن شریف نے بیان فرمائی ہیں صرف (-) ہی سے خاص ہے اور اس جگہ ایک نکتہ یاد رکھنے کے لائق ہے اور وہ یہ ہے کہ چونکہ انسان کی وہ طبعی حالت جو شہوات کا منبع ہے جس سے انسان بغیر کسی کامل تغیر کے

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتہ ہفتہ متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

Budi Jatnika

مسئل نمبر 53956 میں

Dedeh Kurniasih

W/O Nana Suryana

پیشہ کاروبار عمر 47 سال بیعت 1974ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ 21 گرام طلائی زیور مالیتی -/RP2100000 2- رائس فیلڈ 266 مربع میٹر مالیتی -/RP113000000 3- زمین رقبہ 840 مربع میٹر مالیتی -/RP30000000 اس وقت مجھے مبلغ -/2000000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/300000 روپے سالانہ آمداد جائیداد بالائے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Dedeh Kurniasih گواہ

شہد نمبر 53957 میں
Nana Suryana

Yati W/O Lukman

پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت 1975ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق

مہر ادا شدہ -/RP3000000 2- مکان برقبہ 80 مربع میٹر مالیتی -/RP10000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP500000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Yati گواہ شہد نمبر 1 Sayid Rahman Hakim گواہ شہد نمبر 2 Lukman

مسئل نمبر 53958 میں

Nasrullah Ahmad

S/O Sareh Yauuf (Late)

پیشہ کاروبار عمر 24 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رائس فیلڈ 700 مربع میٹر مالیتی -/RP10000000 2- Fish Pond 42 مربع میٹر مالیتی -/RP9000000 3- مکان برقبہ 112 مربع میٹر مالیتی -/RP3200000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP400000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP600000 سالانہ آمداد جائیداد بالائے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Nasrullah Ahmad گواہ شہد نمبر 1 Sayid Rehman Hakim گواہ شہد نمبر 2 Kuraesin

مسئل نمبر 53959 میں

Eka Yuliantika

SE W/O Kariono SE

پیشہ ملازمت عمر 40 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/RP2400000 2- طلائی زیور 60 گرام مالیتی -/RP6900000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP1500000 ماہوار بصورت تنخواہ

مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Eka Yuliantika گواہ شہد نمبر 1 Kartika Niviani گواہ شہد نمبر 2 Karjono SE

مسئل نمبر 53960 میں

D/O Mahmud Mappa Adang

پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 2 گرام مالیتی -/RP200000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP150000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Mubarikah گواہ شہد نمبر 1 Rahim Saeful Uyun

مسئل نمبر 53961 میں

Said Husain S/O Husain

پیشہ کاروبار عمر 68 سال بیعت 1986ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ مکان برقبہ 120 مربع میٹر مالیتی -/RP60000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP8000000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Said Hussain گواہ شہد نمبر 1 Maryam گواہ شہد نمبر 2 Abdul Hadi

مسئل نمبر 53962 میں

Sahalia Rahim

D/O Saeni Rahim

پیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدا نشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP300000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Sahalia Mubarikah گواہ شہد نمبر 1 Saeful Uyun

Muhammad Dian S/O

Ruslim

پیشہ مربی سلسلہ عمر 28 سال بیعت 1975ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP816600 ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muhammad Dian گواہ شہد نمبر 1 Hamzah گواہ شہد نمبر 2 Syaeful Avun

مسئل نمبر 53964 میں

Nen Zainab

W/O Zainudin Djasmin

پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت 1976ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/RP500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP1000000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے

منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Nen Zainab گواہ شد
نمبر 1 Mubarikah گواہ شد نمبر 2 Curus
Quwwah
مسئل نمبر 53965 میں

Kartika Noviani D/O Kariono
S E

پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت 2003ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-16-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP 50000 ماہوار
بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی
رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ
Kartika Noviani گواہ شد نمبر 1 Eka
Yuliantika گواہ شد نمبر 2 Kariono SE

مسئل نمبر 53966 میں **Yunia Obay**

D/O Obay Komar Udin
پیشہ فارغ عمر 20 سال بیعت 1999ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-2
میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل
متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/RP 150000 ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Yunia
Obay گواہ شد نمبر 1 Nana Sumarna گواہ شد
نمبر 2 Azis Hadian
مسئل نمبر 53967 میں

Ahmad Bai Sutardi

S/O Sulaeman
پیشہ فارغ عمر 70 سال بیعت 1976ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-16-2
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ زمین برقبہ

60 مربع میٹر مالیتی -/RP 20000000 اس وقت
مجھے مبلغ -/RP 150000 ماہوار بصورت جیب خرچ
مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ahmad Bai
Sutardi گواہ شد نمبر 1 Nana Sumarna گواہ
شد نمبر 2 Azis Hadian
مسئل نمبر 53968 میں

Uvi Sardi W/O Didi Sardi

پیشہ خانہ داری عمر 67 سال بیعت 1963ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-12-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP 150000 ماہوار
بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی
رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ
Uvi Sardi گواہ شد نمبر 1 Engkos
Kusnadi گواہ شد نمبر 2 Didi Sardi
مسئل نمبر 53969 میں

Miatun Natasvah

D/O Fazal Muhammad
پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-05-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/75000 روپے ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Miatus
Natasvah گواہ شد نمبر 1 Rahmat
Suwandi گواہ شد نمبر 2 Fazal
Muhammad
مسئل نمبر 53970 میں

Apip Yuhana S/O Muslih

پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت 1997ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-05-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/RP 150000 ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں
گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو
اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد Apip Yuhana
گواہ شد نمبر 1 Kamal Yusuf گواہ شد نمبر 2
Muslih
مسئل نمبر 53971 میں

AA Akmaludin S/O Ajid

پیشہ کاروبار عمر 24 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
بتاریخ 05-05-6 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP 300000 ماہوار
بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد A A
Akmaludin گواہ شد نمبر 1 Dadang
Susandi گواہ شد نمبر 2 Ajid
مسئل نمبر 53972 میں

Budi Jatnika

S/O Ajuk Mulyaman
پیشہ کاروبار عمر 46 سال بیعت 1989ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
بتاریخ 05-05-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP 600000 ماہوار
بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار
آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا
رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور
اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Budi Jatnika
گواہ شد نمبر 1 Iin Rohayati گواہ شد نمبر 2

Sovi Sunandi

مسئل نمبر 53973 میں

Icab Aisyah D/O Juminta

پیشہ خانہ داری عمر 64 سال بیعت 1963ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-05-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل
ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1-حق
مہرادا شدہ (1965) -/RP 5000۔ اس وقت مجھے
مبلغ -/100000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ
مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Icab Aisyah گواہ
شد نمبر 1 Wardani گواہ شد نمبر 2 Iin Solihin
مسئل نمبر 53974 میں

Solihat D/O Didi Sardi

پیشہ فارغ عمر 35 سال بیعت 1997ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-05-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت
میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس
وقت مجھے مبلغ -/RP 100000 ماہوار بصورت جیب
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Solihat گواہ
شد نمبر 1 kurnia Wardi گواہ شد نمبر 2 Didi
Sardi
مسئل نمبر 53975 میں

Minhajati S/O Hamja

پیشہ پنشنر عمر 65 سال بیعت 1972ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-5
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زمین برقبہ
300 مربع میٹر مالیتی -/RP 7500000۔ اس وقت
مجھے مبلغ -/RP 504400 ماہوار بصورت پنشن مل
رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی

Marvati Endang D/O

Sahrmi

پیشہ خانہ داری عمر 47 سال بیعت 1987ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ حق مہر - RP150000/- اس وقت مجھے مبلغ -RP150000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہے گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Marvati Endang گواہ شد نمبر 2 Ahmad Bai Sutardil گواہ شد نمبر 2 Endang Ruhiat

مسئل نمبر 53984 میں

Lia Rahavu

D/O H.Ahmad Asvari پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت 1991ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP250000/ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Lia Rahavu گواہ شد نمبر 1 Rahmat H.Ahmad Suwandi گواہ شد نمبر 2 Asvari

مسئل نمبر 53985 میں

Hanifah Fazal

W/O Fazal Muhammad پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-حق

حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Euis Sumiati گواہ شد نمبر 1 Ahmad Sunjana گواہ شد نمبر 2 Ibrahim Ridwan

مسئل نمبر 53981 میں Atih W/O Minin پیشہ خانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-حق مہر ادا شدہ طلائی زیور 3 گرام مالیتی -RP300000/2- مکان برقبہ 63 مربع میٹر مالیتی -RP3000000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP100000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Atih گواہ شد نمبر 1 Euis Yusiawati گواہ شد نمبر 2 MiMin

مسئل نمبر 53982 میں

Siti Hodijah W/O

Abdurahman

پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت 1994ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-حق مہر ادا شدہ طلائی زیور 20 گرام مالیتی -RP2000000/2- مکان برقبہ 63 مربع میٹر مالیتی -RP15000000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP500000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Siti Hodijah گواہ شد نمبر 1 Dadang Susandi گواہ شد نمبر 2 Abdul Rahman

مسئل نمبر 53983 میں

Udin S/O Udi

پیشہ لیبر عمر 65 سال بیعت 1960ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP200000/ ماہوار بصورت لیبر مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Udin گواہ شد نمبر 1 Apip Yuhana گواہ شد نمبر 2 Emus Muslim

مسئل نمبر 53979 میں

Ibrahim Ridwan

S/O Iim Ruhimat پیشہ لیبر عمر 35 سال بیعت 1987ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-رائس فیلڈ 700 مربع میٹر مالیتی -RP4000000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP3600000/ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -RP5000000/ سالانہ آماز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ibrahim Ridwan گواہ شد نمبر 1 Dadang Susandi گواہ شد نمبر 2 Euis.S

مسئل نمبر 53980 میں Euis Sumiati

W/O Ibrahim Ridwan

پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت 1989ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-حق مہر ادا شدہ طلائی زیور 6 گرام مالیتی -RP6000000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP1500000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Minhajat گواہ شد نمبر 1 Harmian Kadullah گواہ شد نمبر 2 Taufique Ahmad

مسئل نمبر 53976 میں

Rosadi S/O Saroi

پیشہ پشتر عمر 76 سال بیعت 1957ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP1450000/ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Rasadi گواہ شد نمبر 1 Ibrahim Rizwan گواہ شد نمبر 2 Ahmad Suajana

مسئل نمبر 53977 میں

Muslih S/O Ukan

پیشہ کاروبار عمر 44 سال بیعت 1981ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1-رائس فیلڈ 700 مربع میٹر مالیتی -RP15000000/2- رائس فیلڈ 70 مربع میٹر مالیتی -RP5000000/3-280 Fish Pond مالیتی -RP2000000/ اس وقت مجھے مبلغ -RP4000000/ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -6000000/ روپے سالانہ آماز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرچ چندہ عام تازہ است حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Muslih گواہ شد نمبر 1 Tati Suryati گواہ شد نمبر 2 Apip Yuhana

مسئل نمبر 53978 میں

Dienal Abidin

S/O H.Djunaedi
پیشہ کار و بار عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-5-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی
ہے۔ 1- راس فیئلہ برقبہ 1700 مربع میٹر مالیتی
-/RP51000000-2 زمین برقبہ 207 مربع میٹر
مالیتی -/RP10350000- اس وقت مجھے مبلغ
-/RP10000000- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد Dienal Abidin گواہ شد نمبر 2
Ahmad Hidayat 1 گواہ شد نمبر 2
Kombali Kamalddin

مسئل نمبر 53993 میں

Tridanti Cahyomurti W/O

Fauzi
پیشہ کار و بار عمر 40 سال بیعت 1997ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-4-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی
ہے۔ 1- حق مہر ادا بصورت زیور مالیتی
-/RP8000000-2 زمین برقبہ 300 مربع میٹر کا
1/2 حصہ مالیتی -/RP4500000-3 مکان کا
1/2 حصہ مالیتی -/RP40000000-4- طلائے زیور
مالیتی -/RP5000000- اس وقت مجھے مبلغ
-/RP10000000- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ Tridanti Cahyomurti گواہ
شد نمبر 1 Imam Salamat گواہ شد نمبر 2
Wihanta

مسئل نمبر 53994 میں

A.Jamaludin S/O Agus

پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن

مجھے مبلغ -/RP235140- ماہوار بصورت جیب خرچ
مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Diana Trisnawati
گواہ شد نمبر 1 Ihsan Ardiansyah گواہ شد نمبر
2 Dede Ruhayat

مسئل نمبر 53990 میں

Kulsum W/O Dedi

پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج
بتاریخ 04-12-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1- حق مہر طلائے زیور
-/RP5000000-2- فرنیچر -/RP1500000-
اس وقت مجھے مبلغ -/RP500000- ماہوار بصورت
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Kulsum
شد نمبر 1 Ismail Firdaus گواہ شد نمبر 2 Dedi

مسئل نمبر 53991 میں

Shafichah Maryam

W/O Usman Ahmadi
پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت 1987ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
04-12-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی
ہے۔ حق مہر چوہلری -/RP4000000- اس وقت
مجھے مبلغ -/RP1000000- ماہوار بصورت جیب خرچ
مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو
گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Shafichah
Maryam گواہ شد نمبر 1 Ismail Firdaus
گواہ شد نمبر 2 Usman Ahmadi

مسئل نمبر 53992 میں

840 مربع میٹر مالیتی -/RP8400000- 1- موٹر
سائیکل مالیتی -/RP7000000- اس وقت مجھے مبلغ
-/RP41500000- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔
اور مبلغ -/1000000 روپے سالانہ آدماز جائیداد بالا
ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ
آمد بشرح چندہ عام تازہ است حسب قواعد صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت
تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Absor
Suryana گواہ شد نمبر 1 Oem Rohmah گواہ
شد نمبر 2 Momon Suherman

مسئل نمبر 53988 میں

Kodir S/O Anwar (Late)

پیشہ فارم عمر 58 سال بیعت 1965ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-5
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- زمین برقبہ
3.500 مربع میٹر مالیتی -/RP12500000-2-
راس فیئلہ برقبہ 420 مربع میٹر مالیتی
-/RP6000000- اس وقت مجھے مبلغ
-/RP1000000- ماہوار بصورت فارم مل رہے ہیں۔
اور مبلغ -/400000 روپے سالانہ آدماز جائیداد بالا
ہے۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ
آمد بشرح چندہ عام تازہ است حسب قواعد صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت
تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Kodir
گواہ شد نمبر 1 Sayid Rehman Hakim گواہ
شد نمبر 2 Nani Suryani

مسئل نمبر 53989 میں

Diana Tziszawati

W/O Mirajudin Sahid
پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت 1988ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-3-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی
ہے۔ حق مہر ادا شدہ -/RP2000000- اس وقت

مہر ادا شدہ 10 گرام طلائے زیور -/RP8000000-
2- طلائے زیور 75 گرام مالیتی -/RP6000000-3
- نقد رقم -/RP1500000- اس وقت مجھے مبلغ
-/RP1500000- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ Hanifah Fazal گواہ شد نمبر 1
Rahmat Suwandi گواہ شد نمبر 2 Fazal
Muhammad

مسئل نمبر 53986 میں

Suwarsih W/O Barhaman

پیشہ کار و بار عمر 48 سال بیعت 1975ء ساکن انڈونیشیا
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-5-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی
ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ 10 گرام طلائے زیور
-/RP1000000- اس وقت مجھے مبلغ
-/RP5000000- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ Suwarsih گواہ شد نمبر 1
Abdul Hadi.S گواہ شد نمبر 2 Syaeful
Uyun

مسئل نمبر 53987 میں

Absor Suryana S/O

Akhmad

پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت 1980ء ساکن
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-1-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی
ہے۔ 1- زمین برقبہ 3360 مربع میٹر مالیتی
-/RP16800000-2- راس فیئلہ برقبہ 859 مربع
میٹر مالیتی -/RP42950000-3- زمین
برقبہ 5.035 مربع میٹر مالیتی -/RP25175000-
4- زمین برقبہ 452 مربع میٹر مالیتی
-/RP45200000-5- راس فیئلہ برقبہ 840 مربع
میٹر مالیتی -/RP29400000-6- راس فیئلہ برقبہ

تاریخ احمدیت ضلع گجرات

ﷻ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے امارت ضلع گجرات تاریخ احمدیت ضلع گجرات مرتب کر رہی ہے لہذا ضلع گجرات کی تمام جماعتوں، مربیان کرام نیز اس ضلع سے نقل مکانی کرنے والے خاندانوں سے اپیل کی جاتی ہے کہ اس سلسلہ میں مکمل تعاون فرمائیں۔ رفقہاء حضرت مسیح موعود کے کوائف اور فونٹوز، ضلع گجرات سے متعلقہ مربیان کرام، شہداء، اسیران یا کسی بھی جماعتی شعبہ یا کسی دنیاوی شعبہ میں نمایاں خدمات انجام دینے والے افراد کے کوائف، یادگار فونٹوز وغیرہ مہیا فرما کر ممنون فرمائیں۔ اس سلسلہ میں خاکسار کے علاوہ محترم پیر خلیل احمد صاحب ریٹائرڈ ہیڈ ماسٹر گولیکٹی ضلع گجرات سے بھی رابطہ کیا جاسکتا ہے جن کا فون نمبر درج ذیل ہے۔ 053-3571051

پتہ: مرزا نعیم احمد - ناصر ہال نزد چیمہ ہسپتال
تھمبھر روڈ گجرات 053-3606872
(امیر ضلع گجرات)

فضل عمر ہسپتال ربوہ میں

اپرٹنس نرسز کی آسامیاں

ﷻ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں نرسنگ کی تربیت کیلئے درخواستیں مطلوب ہیں ایسے احمدی طلباء و طالبات جو خدمت کا جذبہ رکھتے ہوں اپنی درخواستیں مورخہ 10 جنوری 2005ء تک ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ کے نام ارسال کریں۔ درخواستیں صدر صاحب محلہ امیر جماعت کی سفارش کے ساتھ آنی چاہئیں کم از کم تعلیمی معیار میٹرک سائنس فرسٹ ڈویژن ہے اور عمر کی حد زیادہ سے زیادہ 25 سال ہے ان شرائط پر پورا اترنے والے طلباء اور طالبات کا انگریزی کا ٹیسٹ ہوگا کامیابی کی صورت میں زبانی انٹرویو ہوگا نرسنگ کورس تین سال پر محیط ہوگا۔ (ایڈمنسٹریٹر)

کراچی اور سنگاپور کے 21-K اور 22-K کے نئی زیورات کامرز
العمران جیولری
فون شو روم
0432-594674
الطاف مارکیٹ - بازار کاٹھیاں والا - سیالکوٹ

HAROON'S-3

Shop No.8 Block A
Super Market, Islamabad.
Ph: 2275734, 2829886, 2873874

درستی و اعتماد کا نام
سرمد جیولری
4 عمر مارکیٹ فیو لیدار
1953 چیمبر وولڈ ہور
طالب دعا: حمیاں محمد اسلم، حمیاں رضوان اسلم
فون: 0300-9463065، 7582408

Ajun Usman Ruspandi گواہ شد نمبر 1
Dadang Susandi گواہ شد نمبر 2
Cecep Hardiana
مسئل نمبر 53999 میں

Susan Asmarani

W/O Asep Rohandi
پیشہ ملازمت عمر 40 سال بیعت 1977ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ - RP500000/- مکان برقبہ 75 مربع میٹر مالیتی - RP40000000/- مکان برقبہ 40 مربع میٹر مالیتی - RP20000000/-

اس وقت مجھے مبلغ - RP12000000/- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Susan Anggi Mutiaro گواہ شد نمبر 1
Asep Rohandi گواہ شد نمبر 2

مسئل نمبر 54000 میں

Siti Maimunah W/O

Casrudin

پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت 1991ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ - RP1000000/- مکان برقبہ 36 مربع میٹر مالیتی - RP40000000/- زمین برقبہ 620 مربع میٹر مالیتی - RP60000000/-

اس وقت مجھے مبلغ - RP2000000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Siti Maimunah گواہ شد نمبر 1
Efida AR1 گواہ شد نمبر 2
CASrudin

مہر ادا شدہ - RP3000000/- مکان مالیتی - RP400000000/- اس وقت مجھے مبلغ - RP5000000/- ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Anah Aminah گواہ شد نمبر 2
Agus Heriawan گواہ شد نمبر 2
مسئل نمبر 53997 میں

Siti Busrah Handayani

W/O Mahmud Yusuf
پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - RP2000000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Siti Busrah Handayani گواہ شد نمبر 1
Ahmad Redy گواہ شد نمبر 2
Mahmud Yusuf گواہ شد نمبر 2
مسئل نمبر 53998 میں

Ajun Usman Ruspandi

S/O M.Uhri
پیشہ پنشنر عمر 66 سال بیعت 1964ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رائس فیلڈ مالیتی - RP18000000/- اس وقت مجھے مبلغ - RP10000000/- ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - RP4000000/- سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد

انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رائس فیلڈ برقبہ 1050 مربع میٹر کا 1/2 حصہ - RP50000000/- Fish Pond - 2
150 مربع میٹر کا 1/2 حصہ مالیتی - RP10000000/- 3- مکان کا 1/2 حصہ مالیتی - RP100000000/- اس وقت مجھے مبلغ - RP4500000/- ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد A.Jamaludin گواہ شد نمبر 1
Ratna Wulan گواہ شد نمبر 2
U.Suhaeti گواہ شد نمبر 2
مسئل نمبر 53995 میں

Khairun Nisa W/O Irvan

پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر طلائی زیور 3 گرام مالیتی - RP3600000/- مکان کا 1/2 حصہ مالیتی - RP200000000/- اس وقت مجھے مبلغ - RP800000/- ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Khairun Nisa گواہ شد نمبر 1
Ahmad Rady Santosو گواہ شد نمبر 2
Irvan
مسئل نمبر 53996 میں

Anah Aminah W/O M.Jumadi

پیشہ پنشنر عمر 69 سال بیعت 1997ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق

خبریں

قومی اخبارات سے

50 باراتی زندہ جل گئے لاہور کے علاقے غازی آباد میں باراتیوں سے بھری ہوئی بس آتش بازی کے سامان میں آگ لگنے سے جل کر خاستہ ہو گئی اور 50 افراد زندہ جل گئے زیادہ تعداد عورتوں اور بچوں کی ہے جلتے ہوئے باراتی مدد کیلئے چلاتے رہے مگر مدد پہنچنے سے قبل تمام زندہ جل گئے۔ 12 زخمیوں کی حالت نازک ہے۔

کالاباغ ڈیم جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ ہم اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ جب تک کالاباغ ڈیم کی تعمیر مکمل نہ ہو حکومت میں رہیں گے اگر مستقبل میں کسی حکومت نے کالاباغ ڈیم کی شروع کی گئی تعمیر کو روکنے کی کوشش کی تو پنجاب اس کو گرا دے گا۔ پارلیمنٹ اور مشترکہ مفادات کی کونسل ڈیموں کے بارے میں فیصلہ کر سکتی ہے تو میں خوش آمدید کہوں گا ورنہ دوسری صورت میں مجھے خود فیصلہ کرنا ہوگا۔

امرتسر سے آزمائشی بس لاہور پہنچ گئی
امرتسر سے پہلی آزمائشی بس واہگہ بارڈر کے راستے لاہور پہنچ گئی۔ باقاعدہ آغا 23 دسمبر کو متوقع ہے۔

القاعدہ کا اہم رکن گرفتار سیکورٹی اہلکاروں نے
القاعدہ کے ایک اہم عرب نژاد رکن ابو محمد کو راولپنڈی سے گرفتار کر لیا ہے۔

ایران پر حملہ خارج از امکان نہیں اسرائیلی وزارت دفاع کے ایک اعلیٰ عہدیدار نے کہا ہے کہ ایران پر حملہ خارج از امکان نہیں۔ اسرائیل ایران کے ایٹمی تنازعہ کا سفارتی حل نہ نکلنے کی صورت میں زمینی اور فضائی حملے کر سکتا ہے۔

ربوہ میں طلوع وغروب 13 دسمبر 2005ء
طلوع فجر 5:30
طلوع آفتاب 6:57
زوال آفتاب 12:02
غروب آفتاب 5:07

احمد ٹریولز انٹرنیشنل
گورنمنٹ انٹرنیشنل
یادگار روڈ ربوہ
امدوں و پروان ہوائی کمپنی کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں
Tel:6211550 Fax:047-6212980
Mob:0333-6700663
E-mail:ahmadtravel@hotmail.com

AL-FAZAL JEWELLERS
YADGAR CHOWK RABWAH
PH Shop:047-6213649 Res:6211649

عثمان الیکٹرونکس اینڈ موبائل کارنر
042-7353105
ہر تہی کے موبائل، یونیورسل چارجز Universal Sim Connections کارڈز اسٹورج پروڈکٹس دستیاب ہیں
1- لنک میکلوڈ روڈ بالمقابل جوہاں بلڈنگ پیالہ گراؤنڈ لاہور
طالب دعا: ذیشان نیر
Email:uepak@hotmail.com

اکسپریٹ لادریز
تکمیل کورس
700/- روپے
NASIR
ناصر وادانہ (رجسٹرڈ گولڈ اینڈ سولڈ)
Ph:047-6212434 Fax:6213966

KOH-I-NOOR STEEL TRADERS
220 LOHA MARKET LAHORE
Importers and Dealers Pakistan Steel
Deals in cold Rolled, Hot Rolled, Galvanized Sheets & Coils
Tel:7630055-7650490-91 Fax:7630088
Email: bilalwz@wof.net.pk
Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali

The Vision of Tomorrow
New Heaven Public School
Multan Tel 061-554399-779794

بلال فری ہو میو پیٹنٹک ڈسٹری
ذمہ داری: محمد اشرف بلال
اوقات کار: صبح 9 بجے تا 4 بجے شام
وقف: 1 بجے تا 1/2 بجے دوپہر
تاغہ بیروز اتوار
86- علامہ اقبال روڈ، ٹریڈنگ سٹا ہو لاہور

ڈیلر:- فریج، ایئر کنڈیشنر
ڈیپ فریزر، کولنگ ریج
واشنگ مشین ڈیزل کولر، ٹیلی ویژن
ہم آپ کے منتظر ہونگے
1- لنک میکلوڈ روڈ جوہاں بلڈنگ لاہور
اجزی برائیسوں کے لئے خصوصی رعایت
طالب دعا: شیخ انوار الحق، شیخ منیر احمد
فون: 7223347-7239347-7354873

البشیرز
معروف قابل اعتماد
جیولری اینڈ بوتیک
ریلوے روڈ
گلی نمبر 1 ربوہ
نئی اور انٹی میڈیٹ کے ساتھ زیورات و ملبوسات
اب بچہ کی کے ساتھ ساتھ ربوہ میں با اعتماد خدمت
پر وید انٹرنز: ایم بشیر الحق اینڈ ستر، شوروم ربوہ
فون شوروم ہڈی 047-6214510-049-4423173

پاکستان الیکٹرونکس
سپیشل شادی پیکیج
RS:49900/-
سپیشل آفر:- موٹر سائیکل کے ساتھ خوبصورت ہیملٹ فری۔ خوبصورت دیدہ زیب طاقتور اور پائیدار
70CC نقد اور آسان اقساط میں دستیاب ہے آپ کا اعتماد
راوی موٹر سائیکل
1 سالہ وارنٹی کے ساتھ
پاکستان بھر میں ڈیلوری کا بندوبست موجود ہے۔ (ویزا کارڈ کی ہولٹ موجود ہے)
طالب دعا: محمود اے ساجد (سائبر سٹورج سٹورج) (PEL)
ایڈریس: 26/2/C1 نزد چوہدری چوک کالج روڈ ٹاؤن شپ لاہور
042-5124127
042-5118557
Mob:0300-4256291

ماشاء اللہ گیزر
اعلیٰ کوالٹی کے بھاری چادر کے گیزر
لائف ٹائم گارنٹی کے ساتھ سیل اینڈ سروس
17-10-B-1 کالج روڈ نزد ماہر چوک ٹاؤن شپ لاہور
فون: 042-5153706-0300-9477683

IELTS/TOEFL/German Language
Do you want to get higher education in foreign Universities?
If yes then join classes for IELTS/TOEFL/German, O/A level math.
Hostel Facility for the students of other cities especially from Rabwah
Education concern®
Mr. Farrukh Iqman Mr. Muhammad Nasr-Ullah Dogar
829-C Faisal Town Lahore Pakistan
Office:042-5177124/5201895; Fax:042-5201895
Mobile: 0301-4411770/0303-6476707/0300-4721863/0333-4696098
Email: edu_concern@cyber.net.pk URL:www.educconcern.tk

C.P.L 29-FD

لاہور کراچی اسلام آباد میں جائیداد کی خرید و فروخت کا مرکز
پلاٹ، کوٹھیاں، رقبہ جات، لاہور، گوادر وغیرہ۔
چاول، دالیں، ہبزی، فروٹ، تویہ، بیڈ شیٹ چادر
بچوں کے کھلونے ڈیکوریشن پیش وغیرہ۔
ALI EXPORT & IMPORT
SHAHKAR TRADERS. HEAD OFFICE: 459-G4,
JOHAR TOWN, LAHORE TEL: 92-42-5028290-91 TEL/FAX: 92-42-5302046
GERMANY: WEISEN STR, HOUSE NO.6 GRIESHEIM 64347
TEL: 00496155823270
FAX: 00496155823264
بروہدری محمود اجمیر
0300-4358976
E-mail: alishahkar5@yahoo.com

طارتی روڈ ایڈووکیٹ ڈیلر گھی چینی
نیو بس سٹینڈ جوہر آباد ضلع خوشاب
پرو پرائٹ ملک طارتی محمود روڈ فون 0454-721610

تمام گاڑیوں و ٹریکٹروں کے ہوز پائپ آٹوز
کی تمام آئٹمز آرڈر پر تیار
SRP
سیکنڈری ریپارٹس
جی ٹی روڈ چٹان ٹاؤن نزد گوب نبر کارپوریشن فیروز والا لاہور
فون فیکٹری 042-7963531
042-7963207
طالب دعا: مسلمان علی مسلمان صاحب صاحب صاحب